

194/2017

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

Készült a 2017. december 13. napján tartandó képviselő-testületi ülésre.
Készítette: dr. Hajducsek-Láposi Enikő gazdálkodási ügyosztályvezető

Tárgy: Javaslát a Kertvárosi Fúvószenekari
Egyesület jövőbeni működésének
támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 345/2017. (X. 18.) határozattal döntött a megalakuló Kertvárosi Fúvószenekart támogatásáról az alábbi feltételekkel:

- évi 12 óra időtartamban nyilvános önkormányzati rendezvényeken ingyenesen fellép,
- a zenekari kötelező minősítéseket szerezzze meg,
- évente több alkalommal országos, valamint legalább egy alkalommal külföldi rendezvényeken, versenyeken fellép,
- a zenekarban azok tagjai között 85 %-os arányban a Budapest XVI. kerületi Rác Aladár Zeneiskola növendékei és pedagógusai részére helyet és fellépési lehetőséget biztosít.

A döntés nem az előterjesztéssel azonos módon, hanem a testületi ülésen elhangzott javaslatot befogadva, nagyobb – az eredeti 30 % helyett 85 %-os – zeneiskolai részvételi arányt előírva született meg.

Az Egyesület alakuló ülését megtartotta és elindította annak bírósági bejegyzését. A képviselőtestületi határozat kézhezvételét követően megkeresték Zólyomi Árpádot, a Rác Aladár Zeneiskola igazgatóját, hogy egyeztessenek a zenekar összetételéről, hiszen az elfogadott testületi döntés nagyarányú zeneiskolai részvételt követel meg. Sor került személyes megbeszélésre, amelyen az egyesület elnöke, Ódorné Pesti Mónika, Vikol Kálmán karmester (alapító tag), Zólyomi Árpád igazgató, valamint 6 zeneiskolai tanár vett részt.

Ezt követően Vikol Kálmán karmester az 1. számú mellékletben szereplő levéllel tájékoztatott, hogy a Rác Aladár Zeneiskola tanárai és növendékei részvételével érdeklődés hiányában a Testület által meghatározott 85 %-os részvételi aránnyal nem fog létrejönni a Kertvárosi Fúvószenekar.

Ezek alapján kérem a Képviselő-testületet szíveskedjen átgondolni, hogy a korábbi előterjesztésnek megfelelően 30 %-os részvételi arány mellett támogathatónak tartja-e a Kertvárosi Fúvószenekari Egyesületet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés tárgyában döntést hozni szíveskedjen!

Határozati javaslat „A” alternatíva:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 345/2017. (X. 18) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kertvárosi Fúvószenekari Egyesületet támogatni kívánja. A működési költségekhez

2018. évben 6.000.000 Ft hozzájárulást biztosít, amennyiben az Egyesület ingyenesen vállalja, hogy:

- évi 12 óra időtartamban nyilvános önkormányzati rendezvényeken fellép,
- a zenekari kötelező minősítéseket megszerzi,
- évente több alkalommal országos, legalább egy alkalommal külföldi rendezvényen, versenyen fellép, amelynek keretében a kerület jó hírnevét viszi,
- a zenekar tagjai között 30 %-os arányban a Budapest XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskola növendékei részére helyet és fellépési lehetőséget biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2018. évi költségvetés módosításakor gondoskodjon a 6.000.000 Ft működési hozzájárulás, valamint 2.000.000 Ft eszközfejlesztési támogatás költségvetési rendeletbe történő beépítéséről.

Határidő: 2018. május 31.

Felelős: Kovács Péter polgármester”

Határidő: 2017. december 13.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Határozati javaslat „B” alternatíva:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 345/2017. (X. 18) határozatát nem kívánja módosítani.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kérelmet benyújtó Vikol Kálmán fúvószenekari karmestert a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: Kovács Péter polgármester



(elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Budapest, 2017. november 30.



Kovács Péter
polgármester

Láttam:


Ancsin László
jegyző 

**Tárgyalja: Gazdasági és Pénzügyi Bizottság,
Kulturális és Sport Bizottság**

Mellékletek:

1. sz. melléklet: 345/2017. (X. 18) Képviselő-testületi határozat
2. sz. melléklet: Vikol Kálmán karmester levele

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

KIVONAT

a 2017. október 18-án (szerdán) a Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal nagytermében (1163 Budapest, Havashalom u. 43. fszt. 18.) a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 11. számú ülésén készült jegyzőkönyvből.

NAPIREND: 19. Javaslat a Kertvárosi Fúvószenekari Egyesület megalakulásának és jövőbeni működésének támogatására
Előterjesztő: Kovács Péter polgármester

HATÁROZAT:

345/2017. (X. 18.) Kt.

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Kertvárosi Fúvószenekari Egyesületet a megalakítást követően támogatni kívánja. A működési költségekhez 2018. évben 6.000.000 Ft hozzájárulást biztosít, amennyiben az Egyesület ingyenesen vállalja, hogy:

- évi 12 óra időtartamban nyilvános önkormányzati rendezvényeken fellép,
- a zenekari kötelező minősítéseket megszerzi,
- évente több alkalommal országos, legalább egy alkalommal külföldi rendezvényen, versenyen fellép, amelynek keretében a kerület jó hírnevét viszi,
- a zenekar tagjai között 85 %-os arányban a Budapest XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskola növendékei és pedagógusai részére helyet és fellépési lehetőséget biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2018. évi költségvetés tervezésekor gondoskodjon a 6.000.000 Ft működési hozzájárulás, valamint 2.000.000 Ft eszközfejlesztési támogatás költségvetési rendeletbe történő beépítéséről.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Ancsin László sk.
jegyző



Kovács Péter sk.
polgármester

A kivonat hitelül:

Thu
dr. Sulcz Andrea k.
jegyzői kabinetvezető
Budapest, 2017. október 20.

Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy az elmúlt hónapokban időt és energiát szánt arra, hogy a kerületi Fúvószenekear ügye rendeződjön. Köszönjük, hogy a Képviselő Testület elé terjesztette a Zenekar támogatásáról szóló javaslatot, és nagy öröm számunkra, hogy a Képviselő Testület is támogatta és megszavazta az előterjesztést.

Az októberben született határozat megszületése után, a határozatban szereplő feltételeket figyelembe véve, azonnal felkerestük a Kertvárosi Fúvószenekeari Egyesület nevében a Rácz Aladár Zeneiskola igazgatóját, akit örömmel tájékoztattunk a döntésről. Tájékoztattuk arról, hogy a Képviselő Testület 85 %-os részvételi arányt szavazott a Zeneiskolának, és közös megbeszélésünk nyomán kértük Öt, hogy tájékoztassa kollégáit, és diákjainak szüleit a lehetőségről.

Telefonos megbeszélésünkben előre rögzítettük, hogy napokon belül elküldjük tájékoztató levelünket, melynek mellékletét képezte a KT határozat, az Egyesületi tájékoztató, illetve nyilatkozatkérő nyomtatványok. Ebben a levélben kértük Zólyomi Árpád Igazgató Urat, hogy tájékoztasson minket a fúvószenekeari tanári állományról, a fúvószenekeari felléptethető tanulókról, illetve arról, hogy ebből a potenciális létszámból kik kívánnak részt venni a Fúvószenekeari munkában.

Egyetértettünk abban Zólyomi Árpád Úrral, hogy a nyilatkozatok és pontos adatok ismeretében tudja az Egyesület az Önkormányzat által felkínált lehetőséget igénybe venni, hiszen a Zenekar 85%-át a Zeneiskolának kell biztosítania.

Levelünket 2017.október 24.-én küldtük el Zólyomi Igazgató Úrnak (mellékelve)

Zólyomi Igazgató Úr, a levél megérkezését követően azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy szakítsunk időt egy személyes találkozásra a tanárokkal, akik nyilatkozattétel előtt kérdéseikre szeretnének választ kapni. A találkozásra 2017. november 7-én délután 14.30-kor került sor, a Rácz Aladár Zeneiskola igazgatói szobájában.

A megbeszélésen, a Kertvárosi Fúvószenekeari Egyesületet, Ódorné Pesti Mónika (az Egyesület elnöke) és Vikol Kálmán karmester (alapító tag) képviselte. A Zeneiskola részéről jelen voltak: Zólyomi Árpád igazgató úr, Vályi Viktória (fuvolatanár), Térey Gabriella (fúvós tanszékvezető), Román Károly (trombita tanár), Kovács Zsolt (kürt tanár), Horváth Zoltán (ütő tanár) Krajcsik István (harsona tanár)

Zólyomi Ig. Úr köszöntötte a jelenlévőket, és megköszönte, hogy létrejött a találkozó. Az ügy fontosságát kiemelte, majd átadta a kérdezés lehetőségét a jelenlévőknek.

Ódorné Pesti Mónika kért szót elsőként. Engedélyt kért a jelenlévőktől, hogy az elhangzottakat lejegyzetelje. Továbbá kérte őket, hogy írják alá a jelenléti ívet.



A jelenlévők nemtetszésüket fejezték ki, és nem egyeztek bele a helyszíni feljegyzések készítésébe, és nem kívántak jelenléti ívet sem aláírni.

Vikol Kálmán karmester úr, ismertette a jelenlévőkkel az Egyesület megalakulását, felvázolta az önkormányzat által biztosított lehetőségek fontosságát, és örömmel nyugtázta, hogy sikerült ezt a találkozót megvalósítani. Elmondta, hogy az Egyesület létrejötte, alapfeltétele volt a támogatás adásának.

Román Károly tanár úr elmondta, hogy szerinte a 6 millió forintos támogatás jelentős összeg arra a célra, hogy zeneiskolai diákok alkossák a zenekart, és nem professzionális zenészek. Példának említette a Pénzügyőr Zenekart, akik évi 200 millió forintból gazdálkodnak. Példaként említette a Csömöri Zenekart, ahol gyerekekkel oldják meg a zenekar működését.

Vikol Kálmán reagált: Az igazgató úr által felsorolt (Határozati javaslatához benyújtott szándéknyilatkozatában szereplő) 12 gyerekből sem alkalmas mindenki a nagyzenekari munkára. Ebben a Zeneiskolában hol van a zenekar? Feltette a kérdést, hogy ez a zeneiskola meg tudja-e valósítani, hogy hasonlóan csömöri zenekarhoz biztosít legalább 35 tagot,?

Román Károly, Krajcsik István és Horváth Zoltán egybehangzó válasza: Nem.

Román Károly: Az alulról való építkezés jöhet csak szóba, az, hogy iskola előlről kezdje el felépíteni a zenekart. Ennek már vannak jelei. Vaszik tanár úr elkezdte a munkát. Már van egy 20-25 fős gyerek zenekar.

Vikol Kálmán: Ez a gyerekzenekar olyan szinten van, hogy akár csak egy iskolai rendezvényen is fel tudna lépni?

R.K, K.I., H.Z. válasza: Nem .

Vikol Kálmán feltette a kérdést, hogy a jelen helyzetben alá tud írni egy 85% -os vállalást, amit a Zeneiskola biztosít?

A Zenetanárok egyhangú válasza: Egyértelműen nem. Javasolják, hogy vissza kell utasítani az önkormányzat ajánlatát.

Térey Gabriella: Ha az Egyesület kapja a pénzt akkor nekik miért kéne bármiben is nyilatkozniuk és aláírniuk. (az okt. 24.-én küldött nyilatkozatkérő levelünkre utalt)

Vikol Kálmán: Az elmúlt hónapokban többször kértük az Igazgató urat, hogy tanári támogatást szerezzen az Egyesület létrehozásában.

Zólyomi ig. úr ezt megerősítette. Elmondta, hogy tantestületi értekezleten tolmácsolta a lehetőséget, hogy alapító tagokként vegyenek részt a tanárok az Egyesület létrehozásában, majd működésében. A tantestület ezt minden alkalommal határozottan elutasította.



Ódorné Pesti Mónika, megjegyzi, hogy érdemes lett volna nekik megalapítani az Egyesületet, hiszen egyértelmű volt az önkormányzat álláspontja, hogy csak civil szervezetnek tud támogatást adni.

Vályi Viktória: Abból induljunk ki, hogy nem ők alapították meg az Egyesületet, miért kéne egy idegen szervezettel együttműködni a Zeneiskolának? A gyerekenekar fejlődésében látják a jövőt, nem tartják jónak, hogy az Egyesületbe irányítsák a gyerekeket. A gyerekeknek az a jó, ha itt a zeneiskolában a saját zenekarjaikban játszanak.

Vikol Kálmán: Az Egyesület azokat a gyerekeket várja, akik kinőttek a kezdő zenekarból és jelenleg most nem tudnak hol játszani. A Zeneiskola jelenleg nem működtet olyan szintű zenekart, ahol nagyobb tudású gyerekeknek fellépési lehetőségeik lennének. És az Egyesület célja, továbbá még az is, hogy bevonzza a régi növendékeket, a kerületi zenészeket is.

Térey Gabriella és Vályi Viktória teljesen elzárkózott az Egyesülettel való együttműködés gondolatától is. (Megj.: Ők több évtizede nem vesznek részt a zenekari munkában)

A jelenlévő fúvóstanárok egybehangzó véleménye szerint az Zeneiskolának kellett volna megkapnia a támogatást, egészen pontosan a Zeneiskola Alapítványának kellett volna adni a támogatást.

Vályi Viktória megjegyezte, hogy az Önkormányzat döntése egy politikai csatározás nyomán létrejött határozat, amiből a Zeneiskolának ki kéne maradnia.

Vikol Kálmán és Ódorné Pesti Mónika kérte a jelenlévőket, hogy bármilyen formában, de foglaljanak állást, akár úgy is, hogy nem nyilatkoznak.

Román Károly: Bármilyen nyilatkozat tétel kellemetlen helyzetbe sodorja az iskolát.

Horváth Zoltán tanár úr aggodalmát fejezte ki az Egyesület létrejöttével kapcsolatban. Szerinte, „elviszi a gyerekeket hosszú távon” a Zeneiskola berkeiből.

Román Károly, Krajcsik István és Horváth Zoltán tanár Urak pozitívan álltak a megbeszélés tárgyához, de patthelyzetnek nyilvánították az Önkormányzat döntését, úgy ítélik meg, hogy a 85% -os zeneiskolai részvétel nem reális.

Román Károly megjegyezte, hogy túl nagy áldozatnak tartja, hogy minden piros betűs ünnepen és az előírt fesztiválokon teljesítse a kötelezettségeit, és az ezért a munkáért járó Egyesület által felajánlott tiszteletdíjat pedig nem tartotta elegendőnek. Ezzel a felvetésével egyet értettek kollégái is.

Vikol Kálmán felvetésére, hogy így a támogatás igénybe vétele kérdőjeles, azt válaszolták, hogy a támogatást vissza kell utasítani.

Nehezményezték újfent, hogy ilyen támogatás mellett túl nagy az elvárás, beleértve az ünnepeket és a nemzetközi minősítést is és fesztiváli részvételt is.



Az Egyesület részéről azt a megállapítást fogalmaztuk meg az elhangzottak alapján, hogy a 85%-os részvételi arány nem teljesíthető a Zeneiskola részéről, illetve kizárja a külsős tagok részvételének lehetőségét. Ezzel mindenki egyetértett.

Vikol Kálmán és Ódorné Pesti Mónika, többször is kértük őket a beszélgetés folyamán az együttműködésre, az összefogásra, és arra, hogy közös nyilatkozatban kérjük az önkormányzatot, a testületet, hogy változtassa meg határozatot és tekintsen el a 85%-os arány megadásától.

Mindannyiszor elengedték a válaszadás lehetőségét, mintha ezt a kérdést, fel sem tettük volna. Sajnos ez az indítványunk süket fülekre talált, pedig többször is elmondtuk, hogy egyetlen megoldásnak ezt tudjuk csak felajánlani, hogy a Zeneiskolát hivatalosan is bevonhassuk a közös munkába.

Többször is biztosítottuk őket arról, tárt kapukkal várjuk a Zeneiskola tanárait és diákjait a Zenekarba.

A „Hogyan tudnánk együtt működni?” kérdésünkre nem reagáltak.

Többszöri kérdésfeltevésünk ellenére sem kaptunk választ a többi tanár kilétéről, részvételéről. Érdeklődtünk, hogy az iskola egyéb fúvós tanszakain tanító tanárokról mit tudhatunk (szaxofon, fuvola, klarinét, oboa, stb.), de nem kaptunk választ kérdésünkre.

A jelenlévők szóban sem nyilatkoztak az esetleges részvételi szándékukról.

A beszélgetés, tájékozódás jellegűvé vált minden mozzanatában.

Kovács Zsolt csak hallgatóságként vett részt, valamint 15.30-kor távozott. Őt követte pár perccel később Térey Gabriella és Vályi Viktória tanárnők.

A beszélgetés végén, Zólyomi Igazgató Úr azt nyilatkozta, hogy nem tudja kötelezni a kollégáit sem a részvételre, sem a nyilatkozat tételre. E-mailben kért mindenkit a válaszadásra, de választ még a mai napig nem kapott senkitől.

Kérésünkre, az október 24.-én kelt levelünkre választ ígért, 2017.nov. 9-ei határidővel, (egyéb elfoglaltságára hivatkozva, maga nevezete meg ezt a határidőt.)

November 9-én délután 14 órakor emlékeztető e-mailben kértük az Igazgató Urat, hogy az ígért választ a Zenekar ügyében írja meg nekünk. A mai napig, válasz és semmilyen más tájékoztatás, továbbá egyetlen nyilatkozat sem érkezett hozzánk a Zeneiskolától.



Tisztelettel kérjük Polgármester Urat, hogy kialakult helyzetre tekintettel, támogatásáról biztosítson minket a továbbiakban is.

A Kertvárosi Fúvószenekeari Egyesület megalakult, jelenleg cégbírósági bejegyzésre vár. Kérjük, indítványozza a határozat módosítását, a Képviselő Testület előtt, oly módon, hogy nem határoz meg százalékos Zeneiskolai részvételt. A Kertvárosi Fúvószenekeari Egyesület továbbra is az egyetlen lehetőség arra, hogy a jelenlegi tehetséges és motivált zeneiskolai tanulók tudásukat kamatoztathassák, tovább fejlődjenek és élményekkel gazdagodjanak. Az Egyesület a régi növendékeknek is teret tud biztosítani, így nem teszik le a hangszerüket a zeneiskolai évek után, hanem további lehetőségeket kapnak a zenélésre, fejlődésre. Az Egyesület tárt kapukkal várja a kerületi zenészeket, a zeneiskola régi és jelenlegi növendékeit. Munkáját szeretné elkezdni és bízik abban, hogy hozzáállásával a Zeneiskolát is maga mellé tudja majd állítani, és előbb utóbb együttműködés alakul majd ki.

Kérelemmel fordulunk Önhöz, hogy támogasson minket abban, hogy munkánkkal, lelkesedésünkkel elkezdhesük azt a Zenekart felépíteni, illetve az évtizedeken átívelő munkát folytatni, amely a kerületünk büszkeségévé válhat. Biztosak vagyunk benne, hogy az Önkormányzat támogatásával sikerül a Zenekart egyre több jelenlegi zeneiskolással, régi növendékkel, vagy akár kerületi zenészekkel feltölteni, akik szívesen és örömmel zenélnék a 16. kerület fúvószenekearában itthon és határon túl is.

Támogatásában továbbra is bízva reméljük, hogy nem kell lemondanunk a nagy múltú, eredményes kerületi Fúvószenekearról.

Tisztelettel kérjük Önt, hogy módosító indítványban kezdeményezze a Zenekar támogatását a Képviselő Testület előtt a fentiek figyelembe vételével.

Tisztelettel és Köszönettel:


Vikol Kálmán

fúvóskarmester